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Kövér László úrnak ,
az Országgyű lés elnökének

	 el yben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012.

évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a

Belügyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium

vezetőjéhez

gazdák csak dolgozni szeretnének, Önök pedig még a közúton is csak büntetik őket?"

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Sajnos, ahogy minden évben, úgy idén is eljött az a probléma, hogy a mez őgazdasági termelé s

számára létfontosságú nyári időszakban, a rendőrök, közúti ellenőrzések során, indokolatlanu l

keményen büntetik a nehézgépjárművekkel közlekedő gazdákat. A helyzetet megítélni és

igazságosan dönteni igen nehéz. hiszen a rendfenntartók a munkájukat végzik, a gazdák pedi g

igyekeznek megtermelni megélhetésüket. A büntetés senkinek sem jó - az államkasszát

leszámítva - hiszen a rendőröktől időt vesz el, mely a bűnmegelőzés idejéből vesz cl, a

magyar gazdáknak pedig komoly érvágás egy

Kérem engedje meg, hogy az agrotrend .hu internetes oldalon megjelent cikk részletét Ön elé

tárjam: ,, . . . idén folytatódott, sőt erősödött a fi,iknznu rendőri ellenőrzés, és előfordult az is,
hogy permetezőgép vontatásakor még a „zöld könyvet” is elkérték a sofőrtől, ami a

permetezési jogosultságot igazolja . - Egy-egy ellenőrzés -- ami szondázásból, a papírok

vizsgálatából. és műszaki ellenőrzésből áll sokszor addig tartott, amíg nem találtak valami
büntethető/ - mondta a gazdálkodó. Vince László hozzátette: volt, akit a gumishoz küldtek el

egy sérült abroncs miatt, ő megúszta a büntetést, de kifizette a 60 ezerforintot a szerelőnek. A
knmbájm)król sok zöld rendszámot elkoboztak, és 400 ezer forintig terjedő bírsággal
büntethető szabálysértést kezdeményeztek amiatt, mert nem vezették pontosan az egyéb

kategóriába nem sorolható gépekre vonatkozó útnyilvántartást. További nem kis

kellemetlemég, hogy az emiatt kiszabott bírság mellet/ voltak, akiket ,, mellékbüntetésként"



hat hónapra e/tiltottak a zöld rendszám használatától. Ez ugyanis azt jelenti, hogy egésze n
decemberig nem tud a betakarításban részt venni az adott személy . illetve munkagép . "

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy milyen megoldás várható a
fenti problémakör orvoslására? Miért kell erről minden évben újra és újra vitát nyitni ?
Miért nem teremtenek egy mindenki számára megnyugtató helyzetet? Tényleg a magya r
gazdáktól beszedett bírságból kell a költségvetést gyarapítani ?

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2016 . július 28 .
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